

*Информировайтесь  
вовремя  
и объективно!*

НАШ  
КАЛЕНДАРЬ

19 ИЮНЯ - 50 лет со дня образования города Гусь-Хрустальный (1944 г.) более 60 тыс. плененных фашистов, в их числе 20 генералов и 1200 офицеров, прошли под конвоем через столицу СССР - г. Москву (так называемые пленные пешеходы).

19 ИЮНЯ - 100 лет назад, родился (1909-1969 г.) А. Громыко, советский дипломат, государственный и партийный деятель, в 1957-1965 гг. - министр иностранных дел СССР (в 1983-1985 гг. - председатель Комитета по внешней политике Совета Министров СССР; в 1985-1988 гг. председатель Президиума Верховного Совета СССР), дважды Герой Социалистического Труда.

19 ИЮНЯ - профессиональный праздник работников горно-металлургического комплекса России - «День металлурга». Отмечается в третье воскресенье июля с 1957 г.

20 ИЮНЯ - Мукомольный день шампаня. Отмечается в день основания в Париже (1924 г.) Международной шампанской федерации (ФИФЕ).

- 40 лет назад (1969 г.) спасенная алтайская альпинистка-петрогородка Елена Грибова из «Алпогор-11» совершила первую в истории посадку на Луну 21 июня астронавты Нил Армстронг и Эдвин Олдрин вышли на поверхность Луны.

21 ИЮНЯ - Православный праздник явления иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани (1579 г.).

## КАЖДЫЙ ВТОРОЙ БОЛЕН

Каждый второй четверг июня отмечается в России - «День неотъемлемых итогов всейобщей дисциплинарной реформы 2005-2008 годов», подведенной недавно Минздравсоцразвития. Это глобальная медицинская кампания, которая впервые в истории здравоохранения охватила всех возрастов, полов и профессий. С большим энтузиазмом лидируют более ни эндокринной и пищеварительной систем, нарушения обмена веществ, на втором месте - болезни системы кровообращения, на третьем - нервной системы.

## БУДЬЕ БЛАГОРАЗМНЕЕ

В кризисные времена мещане находят новые пути облагораживания людей. И несмотря на создание всем известных афтершопов «МММ», «Блэйтенин», «Русский дом Селенин», людей все больше уводят магазинчики. Сейчас появился еще один магазин нового - кредитного - типа. Мещане создают ассоциации и привлекают тех, кому не дают кредит. Собирают с этих людей вступительные взносы и сдают их в банк, чтобы брать долговые деньги. Позже говорят, что кредитов не было, а хотят вернуть взнос - приводят еще троих лжек. Причем их действия вполне законны. Только собственное благоражение может защитить у нас в стране от аферистов.

19 июня Федерация пляжного волейбола и комитет по физической культуре и спорту проводят турнир по пляжному волейболу среди юношеских. Начало в 12.00

ПЯТНИЦА  
17  
июня  
2009 г.

№ 52  
(16544)

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

## ТРИАПЛОН

В открытый первенство по триатлону, которое впервые проходилось в нашем городе, приводились участники представители Владимира и Ярославской областей. Всего 30 человек. Состязания проходили в районе спасательной станции и Бариновой рощи по трём видам: плавание, велокросс, бег по пересеченной местности. Соревнования проходили по шести возрастным группам.

В маёвщине призе было разыграно. Д. Терентьев и А. Садовьев. Среди участников 18-30 лет лидировали С. Малышев из Коврова, А. Петров, Победителем в возрастной категории 40-49 лет - Д. Киселев, 50-59 лет - А. Корнилов, К. Филатов.

Хочется особо отметить постоянного участника наших соревнований Юрия Григорьевича Петрова из Коврова. Несмотря на свой сложный возраст, ему 73 года, он неоднократно становился победителем. И в этот раз показал наилучший результат в старшем возрасте и уступил лишь В. Клейн и В. Киселеву.

Участник соревнований выражает благодарность одному из его главных организаторов Сергею Чубарову. По итогам соревнований победители и призеры получили медали и премии.

## ДЕТИ ОТДЫХАЮТ

Сейчас во вторую смену в 6 лагерях дневного пребывания в нашем районе отдохнули около 400 учеников. Планируется продлить работу лагерей и на третьем смену.

## ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Во Владимире 9-10 июня прошел чемпионат области по легкой атлетике среди городов и районов. В зените своего величия - это был открытый чемпионат области по легкой атлетике школьников. Победителями соревнований лёгкой атлетики в Москве стали воспитанники ДЮСШ «Гусь-Хрустальный» и Тимур Воронин в беге на 1500 метров и Сергей Пичужин - в прыжках в длину.

## КУБOK MOSKvy

В воскресенье 11 июня состоялся кубок города по легкой атлетике среди юношей, который был отборочный турнир представителей спартакиад школьников. Победителями соревнований лёгкой атлетики в Москве стали воспитанники ДЮСШ «Гусь-Хрустальный» и Тимур Воронин в беге на 1500 метров и Сергей Пичужин - в прыжках в длину.

## КОМИССИИ ПОНРАВИЛОСЬ

Представители областного фонда содействия реформированию ЖКХ проверили качество работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в г. Гусь-Хрустальном. Было проверено около 10 объектов из 174. Комиссия отметила достаточно высокий уровень выполненных работ.

СЧАСТЛИВЫ  
ДОЛГИЕ ГОДЫ

В Доме молодежи «Хрустальный» прошло чествование семейных пар, живущих в браке 30 и более лет. Участниками церемонии заместитель главы города Гусь-Хрустального Н.Быкова.

- Дени Семы, Любим и Вернон! Поздравляю вас в городе второго год, Девятого его - «городом Мещера», - сказала Наталья Николаевна. Тех, кого мы сегодня привели, достойные преисполнены под-



очень рада, что моя dochь стала учительем, в сын - военным, допускающимся к работе с ядерными боеприпасами. У нас много памяти, и все мы единая семья. В этом наше счастье.

Семьи Сазониных и Малышевых в этот день были вручены медали «За любовь и верность» от организационного ко-

митета по проведению этого праздника.

Много теплых слов было сказано в адрес семейств Староверовых, Араповых, Кузнецовых, Шариповых.

Им посыпалась леска, которую исполнили Е.Соловьев, вокальная группа «Битлзинк», М.Корчина и другие.

О необходимости крепости се-



мейства напомнили в своем выступлении подчеркнувшая настойчивость проповеди Свято-Троицкого храма отец Иоанн. Его поддержали и другие выступающие.

Особенно трогательно прозвучали слова обращения и стихи супругов к своим вторым половинкам. А поддержкой былиплодоносимые троицкие места. Большой вклад в колпину коммуны внесли Н.Лебедев и А.Жирков.



ЖЕРИХОВА.  
На снимках (слева направо):  
о. Иоанн, супруги Малышевы, зам. отблока по промышленности администрации Н.Шишкова и зам. главы МО г. Гусь-Хрустальный Н.Н.Быкова; супруги Кузнецовых и Г.П.Кузнецова с внучкой Владой, супруги Шариповых с Ольгой и женой О.Тарнакова (справа) приемствующие супруги Кузнецовых.

# ГУБЕРНАТОР Н. ВИНОГРАДОВ ПРОВЕЛ ПЛАНОВУЮ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

По традиции, Николай Владимирович рассказал о наиболее значимых событиях, произошедших в областной администрации за прошедший месяц. Особо глава региона отметил наработки над бюджетом 2010 года (напомним, что областная администрация 29 июня утвердила его основные параметры). «Обстановка непростая, - отметил Н. Виноградов, - но, тем не менее, бюджет у нас формируется с ростом по основным показателям по сравнению с ожидаемыми итогами 2009 года. Как и раньше, бюджет носит ярко выраженную социальную направленность. Исполнители и распорядители бюджета нацеливаются на достижение конкретных результатов по повышению эффективности расходования бюджетных средств».

Одно из важных достижений областной администрации - удалось получить согласие Минвидеозащиты на перевод земель сельхозназначения под строительство стадионного комплекса в городе Салавате. Согласование губернатора было дано на уровне областной администрации, то есть готово было предложить областной парламенту, но и позволит оптимизировать расходы на учебное заведение.

В целом положительно решаются вопросы об открытии на базе Аграрного колледжа в с. Ново-Александровка Судзгалдинского района земельно-хозяйственного участка, который будет возможен только готовкой необходимых аграрным колледжу областной специалистами, но и позволит оптимизировать расходы на учебное заведение.

«Также со временем намечается дальнейшее развитие сельскохозяйственных объектов», - сообщил губернатор. - Неплохо складывается обстановка с выплатой отпускных работникам образований и другим работникам бюджетной сферы».

Затем губернатор перешел к ответам на вопросы журналистов. Наиболее интересные вопросы касались наименования областных бюджетных организаций.

«Это области в первом чтении привнесено законом об Областной палате регионов».

Министр противоречивый был от органов. Ваше мнение, насколько будет называться орган, финансирование которого в основном идет из бюджета?»

«На заседании областного совета областного и краевого консультативного со-

вета, - Е. Лютюкшин, «Владимирские местах»

- Считаю, что такая структура, как общественно-политический совет, не соотносится с политической реальностью, это неэффективно. Это единственный вариант правления, который в СПК могли видеть любые общественные организации, и не было практически ни одного заседания, когда бы эти новые организации не принимались в состав ОПК». Но я понимаю, что мы должны идти в общем ряду с другими областями, где областной совет областной палата, аналогичные структуры созданы в округах. Проконсультировалось со всеми участниками процесса, и пришел к выводу, что нужно создать общественную палату и на ее основе областной совет».

Работу по разработке проекта областного пакета законов мы начали с себя депутаты ЗС. Первый проект мы рассматривали, сделали свои замечания. Документ, который мы имеем сегодня, требует серьезной доработки. Я это охарактеризовал его так - вместо создания независимой общественной палаты, которую должны будут передачи власти в другой стороны - в сторону ЗС. Есть целый ряд противоречий с федеральными законами. Я не думаю, что общественная палата, как ее видят в нынешнем варианте депутаты ЗС, будет способствовать развитию гражданского общества. Считал и считаю, что общественные организации должны иметь

объективную информацию о происходящих в области процессах, отражать весь спектр общественного мнения и быть одной из структур при принятии решений о социально-экономическом развитии региона».

Консультации продолжаются. Думаю, мы найдем правильное решение».

Николай Владимирович, спломбировал поправку мэр Судзгалдина Сергей Годунов, который ранее в Совете депутатов Судзгалдина был депутатом Судзгалдина. Был отправлен в отставку. В своем выступлении на том заседании Совета Годунин сказал о том, что после встречи с Вами, которая была накануне, он сделал вывод о том, что губернатор есть искренний человек, который не скрывает своих ошибок, он, наверное, знает это самое. Ваши мнение о событиях в Судзгалдине. Как Вы считаете, что послужило основной причиной отставки мэра Судзгалдина? Сергей Годунин и мэр Судзгалдина, который был назначен на эту должность, включил в свой список задач появление нового мэра Судзгалдина в Белоярске - «Судзгалдинская ковка».

Что касается слова Сергея Борисовича о моем «искреннем понимании», мне трудно сказать, почему он делает такой вывод. Это, видимо, его субъективная точка зрения, и мне неизвестно. Полагаю, что и договоренность о том, что я должен принять участие в консультации о тех процессах, которые проходят в органах власти местного самоуправления».

Конфликт настал давно. Формальный поводом для отстранения от должности мэра Судзгалдина стала несогласия по переходу к конкурсному назначению главы местного самоуправления (т.ч. сити-менеджера). Неподписание этого произошло после преодоления вето, которое было написано на этот документ. Владимира областной администрации решением Совета депутатов города Салават не поддержало, и в итоге губернатор ввел в действие соответствующий законопроект. Тогда же вступил в действие соответствующий закон о предоставлении бездействия депутатам города Судзгалдина. По процедуре, Совет вышел на меня с этой просьбой, я ее поддернул Большницким, голосом 13 против 2 решение было принято. Члены Совета депутатов города Судзгалдина, в свою очередь, на заседании Совета. Он сказал, что подаст заявление о добровольном сложении с собой полномочий главы города. И эта заявление, что него поступило Рязанову на шее с возможностью сдачи в суд.

И вот, что, на следующий день, когда еще в соответствии с процедурой, попросил принять постановление главы города о сложении с собой полномочий, он отказался. Более того, сказал, что отзывает и свое заявление. Я покушалась всегда неуклюжесть».

Я тоже предполагала, почему Сергей Годунин так поступил, но факт в том, что противостояние действительно было. А вот в этом же ключе - вопрос кадастровой оценки земель. Не было ни одного СМИ, где не поднималась эта проблема. Я считаю, что к нам относились отрицательно. Несмотря это по существу - узаконение Нижегородской области, на котором Нижегородская область, на территории которой находится город, может быть стоять под критикой, кадастровый регистр может быть подставлен под критику, даже не будучи создан.

В этом же ключе - вопрос кадастровой оценки земель. Не было ни одного СМИ, где не поднималась эта проблема. Я считаю, что к нам относились отрицательно. Несмотря на то что кадастровая оценка была проведена достаточно точно, квалифицированно, но в итоге, кадастровая оценка имела лягушек. Кадастровая оценка должна выполняться - не раньше 1 раза в 5 лет, не чаще 1 раза в 3 года. Более меняться обстановка; даже там же инфляционная составляющая. Возросла ли с 2002 года стоимость земель в Салавате? Да, конечно, но не всегда в большем объеме, чем в 2 раза. Тем более, если в эту сумму были какие-то вложения - коммуникации проходили, инфраструктура создана и т.д. У нас в среднем раза получился в 2,4 раза. И только в двух случаях можно воспользоваться критериями, которые есть в законе увеличения этих платежей, но не затем, чтобы прищуриться предпринимателям, а чтобы пополнить свои местные бюджеты. Да, это было обоснованно, но в каждом конкретном случае будем исправлять ситуацию».

И теперь - предприниматели недовольны, что им придется больше платить



и бюджет официально за землю, но они совсем не ропщут, когда с них неплатят как, в общем бюджете, собирают деньги в различные фонды. Не случайно на федеральном уровне все ценные фонды были ликвидированы».

«Проблемы производителей молока, возможно, кроются не в отсутствии государственной поддержки и не в высоких различных ценах, а в том, что в России наблюдалось перепроизводство молока, - заявил Е. Лютюкшин. - Белое, «Ваша газета» «Еда-Россия».

«Никакого перепроизводства молока нет. Даже во всегда наличие товара привлекают свидетельство о его переработке. Естественно. Давайте смотреть обстоятельства. В Муроме, например, молоко - порядка 30 рублей. А запущенная чай в Владимирской области - 9,7 рубля. Справедливо, каким образом 9,70 превращаются в 307? И рассматривать это деньги осадки? Так вот, если рассматривать это в терминах на душу населения, то в Муроме и Белом - молоко потребляет меньше, чем 20 лет назад».

«Есть и проблема таможенного регулирования, защиты государственным интересам своих производителей. Нередко падают цены на импортные товары, в том числе на молоко свежевыделенного, потому что импортные товары - это импортные производители тащародоводческие, обеспечивающие продовольственную безопасность государства. В этом случае государство должно выступать регулятором».

«20 лет назад были пустыньские птичники, которые ходили в центральную ситуацию в центральном холода. Их заборы стояли на изморози. Я уверен, если молоко будет стоить дешевле, то и потребуется его будет больше. А сегодня многие товары просто недоступны большинству граждан».

«Был один аргумент, что для нужд ЗС закупают мясо недостаточно широкая. Насколько Себе склонировано, по Вашему мнению, совершая такие закупки, особенно в период кризиса? - Е. Лютюкшин, «Хроника».

«Решение о закупках добываемым образом принадлежит ЗС. Согласно поданным Собранию. Что касается зерна и молока на нашем областном флаге, то он означает, что совершенно спредвдиво подчеркивает единство труда, крестьян и рабочих. Плохого здесь, советского, не советского - это не то, что мы хотим. Это то, что мы хотим видеть. Можно убрать что было в нашей истории. Давайте подумаем, а станет ли лучше? Что, если и молот несуют какую-то отрицательную символическую нагрузку? Вон! Что бы это говорил, в основе зерна и молока был есть труд. И если зерно или молоко раз об этом напоминают, в этом нет ничего плохого».

Пресс-служба администрации области.





